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Spoštovane učiteljice, učitelji, 

spoštovani gostje, 

predvsem pa dragi mladi, 

dobrodošli v Predsedniški palači. 

 

Kristalna dvorana, v kateri smo, je pogosto prostor pomembnih protokolarnih dogodkov. Tudi 

danes je tako, ob tem, da je danes ta prostor še poln barv, domišljije in srca, ko ne govorijo le 

besede, temveč risbe – in z njimi vi, otroci, ki znate svet videti tako, kot ga odrasli včasih 

pozabimo videti. 

 

Vaša dela niso le likovni izdelki. So okna v vaš notranji svet. So zemljevid vrednot, po katerem 

bi se morali vedno orientirati tudi odrasli. Kajti to, kar ste narisali – sočutje, prijaznost, pogum, 

pravičnost, spoštovanje, hvaležnost, pripadnost, odgovornost, empatijo in medsebojno 

pomoč – niso le lepe besede. So temelji, na katerih mora stati vsaka skupnost, ki želi biti dobra, 

pravična in človeška. Še zlasti v sedanjem času, ko svet pretresajo vojne, politične napetosti in 

vse večja negotovost. 

 

Pogosto pravimo, da ste otroci prihodnost. A vi niste le prihodnost – vi ste naš sedanji kompas. 

Tudi ob današnjem dogodku nas opominjate, kaj je tisto, kar je res pomembno. To je ena od 

dragocenosti projekta Od Alje do Žana – Čuječa srca, budni umi, ki je nacionalna pobuda in ki 

si prizadeva graditi empatična, vključujoča in povezana šolska okolja, v katerih so čustva, 

odnosi in dobrobit vas otrok enako pomembni kot vaš učni uspeh. Ni dovolj, da veliko znamo 

– pomembno je tudi, kako čutimo, kako ravnamo drug z drugim, kako razumemo svet okoli 

sebe in kaj dajemo skupnosti. Poteka pod okriljem moje Fundacije Alma, v partnerstvu s 

Slovensko filantropijo ter Zvezo Anite Ogulin in Zvezo prijateljev mladine, pod strokovnim 

vodstvom dr. Anice Mikuš Kos, za kar smo ji neizmerno hvaležni. 



 

Pri tem seveda ne gre za hitre rešitve, temveč za majhne, a vztrajne korake: več poslušanja, 

več pogovora, več varne skupnosti in spodbudnega okolja. Predvsem pa za občutek, da nihče 

od vas ni sam. Od Alje do Žana tako ni le projekt, temveč gibanje gradnje bolj čuječe, povezane 

in odgovorne družbe – za vsakega otroka, od A do Ž. 

 

Ob tem bi rada z vami delila misel ameriškega pisatelja Ralpha Walda Emersona, ki pravi: »Kar 

je za nami in kar je pred nami, je majhno v primerjavi s tem, kar je v nas.« V vsakem izmed vas 

je svetloba dobrote, ljubezni, ustvarjalnosti in poguma. In prav ta svetloba je tista, ki lahko 

spreminja svet okoli nas. Pazite na ta vaš notranji plamen. 

 

Vesela sem, da bodo v prihodnjih dneh vaša dela na ogled po vsej Sloveniji. Na plakatih bodo 

vaše risbe in sporočila kot pomembni opomniki. Opomniki, da je treba včasih upočasniti. 

Pogledati. Začutiti. Ljubiti. Morda bo nekdo na poti v službo zagledal vašo risbo o prijaznosti 

in se tisti dan odločil za bolj prijazno besedo do drugega. 

 

Morda bo nekdo ob vaši risbi o pogumu naredil korak, ki ga je dolgo odlašal. 

In morda bo nekdo ob vaši risbi o sočutju nekomu podal roko. 

To je moč umetnosti. In to je moč vrednot. 

 

Drage učenke in učenci,  

 

hvala vam za vašo iskrenost in za vašo ustvarjalnost, ko nam skozi svoje risbe sporočate, kakšen 

svet si želite. Vaš glas je pomemben. Vaš pogled je dragocen. In vaša sporočila so tista, ki nas 

morajo vse narediti boljše. 

 

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujem ravnateljicam in ravnateljem, učiteljicam in učiteljem, 

svetovalnim delavkam in delavcem, staršem, lokalnim skupnostim in vsem sodelujočim pri 

projektu, ki s svojo predanostjo, podporo in zgledom soustvarjate okolje, v katerem otroci ne 

le rastejo, temveč se razvijajo v dobre in plemenite ljudi s spoštovanjem do sočloveka, živali, 

okolja. Kajti svet ne potrebuje le uspešnih ljudi.  

 

Svet potrebuje dobre ljudi. 

 

Zato vas želim vse prositi nekaj zelo preprostega, a zelo pomembnega: ne izgubite tega, kar 

nosite v sebi. Ne izgubite sposobnosti, da opazite drugega človeka. Ne izgubite poguma, da 

stopite na stran pravičnosti. Ne izgubite topline, zaradi katere svet postane mehkejši in lepši. 

 

Hvala vam. 


